AEUCTBUA C YUCJIAMU

CVBEHM‘-IVIBAEM N YMEHbBLUAEM )

YBennuuntb YMeHbLWNTb
3HaunT npmnbaBuUTb 3Ha4YnT BbIYECTb
(CTaBUM 3HaK «+») (cTaBUM 3HaAK «—»)

YETHbIE U HEYETHBIE YUCNA

( YUCNA )
YeéTHbie HeuyéTHbie
2, 4, 6, 8, 10 ... 1, 3, 5, 7, 9 ...

\SM&% .

Joul) U
N Wy

3 — He4yéTHOoe 4ucno

4 — YyE€THOEe yucno

CJNOXEHUE U BbIMUTAHUE

YACIA 1
MpubaBnaem n BblduMTaem no 1. lMpubaBnsem
1 — nonydaem cnegywouwee 4ucno. Bolvntaem 1 —

nojsiydaemMm npeabiayuwee 4mco.

O+
(-1

cnepylowee 4ucno

npeabsiaywiee 4ucno

3ALAYN

KomnoHeHTbl nioGon 3apaum
(Ycnoeue) (Bonpoc) (Pewenne) (Otset)

CNnocCOBbbI
PELLEHNA 3AA0AY

Y3HaTb, Y3HaTb, Y3HaTtb, Ha
CKOJ1bKO CKOJ1bKO CKOJIbKO Oosblue
BCero, — ocTanocb, — Wi MeHblle, —

CJIOXWUTb BblYe€CTb Bbl4eCTb
n3 6osnbluero

MeHblLuee

@ Ona HaxoxgeHusa oTBeTa Ha rNaBHbIN
BOMPOC 3a4a4yn HYXHO YMETb HaxoauTb
ONOpHbIE CJZIOBA. OTM CloBa — OCHOBA

KpaTkon 3anucu.

CocTtaBneHue KpaTkou 3anucwu
B Ba3e 3 OGenble M 2 poO30Bble BO3AMKU.

CkoNbkO BcCero rso3guvk B Ba3e?

MepBoe onopHoe cnoBo — Oenbie.
Cokpawaem ero HanmcaHme — b.

Cokpauwiaem ero HanucaHue — P.
TpeTbe ONOpPHOE CJ/IOBO COAEPXMUTCS
B BOMpPOCe — BCero. 3aMeHsieM €ero

$UrypHom ckoOKoOW cOo 3HakoM Bornpoca

KpaTtkas 3anucb 3agayu:
B. — 3 r

P —2r

[ BTopoe onopHoe c/noBO — pPO30BbIe. ]

?r




COCTAB 4YUCEN OT 11 A0 20

IOROONVANAN
417 5|7 6|7 717
3|8 418 8 8|6
219 319 419 915
s s e —
15 16
7|8 818
619 719
e —

OAHO3HAYHbIE
N MHOIO3HAYHbIE YUCJIA

OpHOo3Ha4YHbIe
1,2 83 4,56, 7, Muoroguauneie
8,9, 0 10, 15, 23, 60, 99, ...

OpHO3HauYHble 4yucna MMEeKT B 3anmcu
oaHy umdpy, a MHOro3Ha4dHble — 00Jib-

e OAHOMN.
Ecnm yncno coctomut m3 aByx umdp, TO OHO Ha-
3blBaeTCcyd ABY3Ha4dHoe, 13 TPEx unpp — TpEx-

3Ha4yHoe, 1 TaKk janee.
6

TABJINLA CNTOXXEHUA
N BbIYMUTAHUA B NMPEAEJIAX 20
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KOMIMNOHEHTbl U PE3VYJIbTATbI
CNOXEHUA U BbIMUTAHUA

nepsoe BTOpPOE
cnaraemMmoe cnaraemMmoe cymMmmMma
5 + 2 = 7
-
cymma
yYMeHbLLIaeMoe BblHUTaeMoe Pa3HOCTb
7 — 5 = 2
N
pPa3HOCTb

Kak Ha3blBalOTCA KOMMOHEHTbI
MU pes3ynbraTbl CNOXeHus
U BblYUTaHUA?

HaxoxpeHue Hen3BecCTHOro
cnaraemoro, ymeHbwiaemMmoro
U BblYyMTaemoro
x + 3 =10 Y100Obl HaWTU HEN3BECTHOEe
x =10 - 3 cnaraemoe, Hago 13 CyMMbl
x =7 Bbl4ECTb M3BECTHOE
charaemoe.

x — 3 =10 Y100ObI HAWTU HEU3BECTHOEe
x =10 + 3 YMEHbLUIAaEMOE, Haao K pasHo-
x =13 CTU NpunbaBUTb BbIYNTAEMOE.
10 - x = 3 Y10Obl HaWTU HEN3BECTHOE Bbl-
x =10 - 3 ynuTaeEMoOEe, Hago M3 yMeHbluae-
x =7 MOro Bbl4ECTb PA3HOCTb.

Kak HanTn Hemn3BecTHoe
charaemoe, yMeHbLlaeMoe,
BblyuTaemoe?

YCTHOE CJ1I0XXEHUE
U BbIMUTAHUE

CnoxeHue v BblMUTaHUE TuUNa
13 + 4, 17 - 2
13 + 4 = ? Yucno 13 packnagbiBaldo Ha CyMMy

pa3pagHbix cnaraembix 10 n 3.

EovHuubl cknagbiBalo ¢ eguHuuamn: 3 + 4 = 7.
3HayuTt, 13 + 4 = 17.

17 — 2 = ? YHucno 17 packnagbiBald Ha CymMMy
pa3psagHbix cnaraemblix 10 n 7. EguHUUbBI BblMUTalo
M3 eguHuy:. 7 — 2 = 5. 3Hauut, 17 - 2 = 15.

CnoxeHue U BblMUTAHUE TUNA
10 + 7, 15 — 10, 17 - 7

10 + 7 = ? Ecnm Kk 1 pecaTtky npubaBuTb 7 eOUHWL,
TO MOMYy4YNTCHA YMUCNO, cocTosiee m3 1 pecatka u 7
eauHul, To ectb 4ymcno 17. 3Hauut, 10 + 7 = 17.
15 — 10 = ? Yucno 15 packnagbiBaldo Ha CymMMy
paspsagHbix cnaraembix 10 u 5. [ecaAtku BblHMUTALO
n3 pecatkoB: 10 — 10 = 0. Ocrtanocb 5 eguHuu,.
3HauuTt, 15 - 10 = 5,

15 - 10 = (10 + 5) -= 10 = (10 — 10) + 5 = 5.
17 — 7 = ? YHucno 17 packnagbiBald Ha CyMMy
pa3psagHbix cnaraembix 10 n 7. EOMHMUbLI Bbl4MTAlO
n3 eguHuny: 7 — 7 = 0. Octanca 1 gecaTtok. 3Ha4uT,
17 - 7 = 10. 17 - 7 = (10 + 7) - 7 =
=10+ (7 - 7) = 10 + 0 = 10.

[ CnoxeHue tMna 6 + 5 J

6 + 5 = ? YnpobHee npubaBnATb K KPYriaoMy 4Yucny
(k 10). Yucno 5 packnagbiBaio Ha CyMMY YAOOHbIX
cnaraemMmblx Tak, 4tobbl 6 pononHute pgo  10.
3areM npunbaBndald OCTaslbHOE.

6+5=6+4+1)=6G+4) +1=10+ 1= 11.

9
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. Bbluutaio pecarku.
. Bbluutaio cotHu.
. BblyuTtaio eouHuubl

AﬂrOpVITM Bbl4NTAHUA B CTONOUK

. My pecatkn nop mecaATkamuy,

eanHnubl non eanHunuamin.

TABJIMLA YMHOXEHUA

. Bbluutaio eanHuupl.
. Beluutaio pecarku. 906 8
. YuTaio oTBeT.
2|4 5
7|2 2
. My coTHM nop, COTHAMM,
[ECATKM Mof, OeCATKamMu,
eanHNUbl Nog, eauHULLaMMU. 604
. Bbluntaio eonHuubl. 315[2
. Bbluntato gecarku. 2152
. Bbluutaio cotHu.
. YuTao oTBeT.
. Muwy ... al7l216
. Bbluutaio eanHunupl. slol1ls

TbiCAY.

. BbiyuTtalo gecartku

TbiCAY.

. BblunTalo COTHWM ThIiCSAY.
. Bbluntalo MuUnAnOHBI.
. YuTaio otBeT.

n AENEHU4A
2 3 4 5 6 7 8 9
4 6 8 |10/(12|14 (16| 18
6 9 |12 (15(| 18 (21 | 24 | 27
8 [12|16 | 20(| 24 |28 | 32 | 36
10| 15| 20 25" 3035|4045
12118124 (30|36 (42|48 | 54
1421|128 (35|142 |49 |56 | 63
16|24 |32(40|48 |56 |64 |72
18|27 (36|45(54 |63 (72| 81
C MOMOLLBIO Tabnuupl.
4 -4 = 49 : 7 =
8 -7 = 28 1 4 =
3-9 = 72 1 9 =
5.6 = 30 : 5 =
17




1. My nepsbIl MHOXUTESb. 3
Muwy BTOPON MHOXMUTESNb 1118l5
nog, eauHvuamu nepBoro -

MHOXUTENS. 4
. YMHOXal0 eguHuupl. 218|740

. YMHOXal0 OecaTku.

. YMHOXal0 COTHM.

. YMHOXal0 eguHuLbl ThiCSM.
. Yntaio oTteeT.

O O b~ WODN

JdeneHune Ha OAHO3HaA4YHOE€ 4YMuUCNO

1. Bolgensito nepsoe 6

HenonHoe pgennmoe. =

2. Onpependio koanyec-
TBO UMPP B YACTHOM. _

()]
W WlWw| o
o
()]
w

CTtaBnio TOYKM B 4acT-

HOM.

3. lenio nepeoe Henon-

NIN|OT N

HOe OennuMoe Ha aenu-
TE€Nb U HaxoXxy nepBylo

uUnppy 4HacTHOro.

4. YMHOXal0 nepBylo uMdpy 4HacTHOro Ha AenuTesnb
M y3Hald, CKOJIbKO efuviHuL, 3TOro paspsga pasge-
amnu.

5. BblumnTalo nosy4eHHOe Mpon3BeLEHUE
M3 NepBOro HEenosHOro OennMMoro n ysHato,
CKONbKO eauHWUL, 3TOro paspsiga ocTanocCb pas-
nennThb.

6. MNpoBepsio, NpaBUbHO N1 HargeHa nepBast UUGp-
pa 4YacTtHoro. [Ina 3Toro cpaBHMBalO0 OCTATOK C
nenutenem. Ecnn octatok MeHblue OenuTtens, To
nepsasd uudpa 4acTHOro HargeHa npaBuibHO.

7. Obpasyio BTOPOE HEMnosiHoe OenvMMoe M Npoaon-
Xaw aerneHuve.

26

NMPOBEPKA YMHOXEHUAA
N AEJIEHUNA

YMHOXEeHUue MOXHO MpoBepuTb AeneHvem. /[ns
3TOr0 Hago npou3BedeHMe pas3gennTb Ha  OguviH
MHOXUTENb. Ecnu nonyunutca Apyron MHOXWUTENb, TO
YMHOXEHUE BbINMOSIHEHO MNPaBULHO.

AeneHne MOXHO MpPOBEPUTbL YMHOXeHueMm. [ns
3TOr0 Hago 4acTHOE YMHOXWUTb Ha penutenb. Ecnm
nonyynuTCca [OennumMoe, 3HauuT, [OEefIEHUE BbINOSIHEHO
npaBUbLHO.

Mpoeepka
2 _|5]|2|4|4 6
714 48 8|74
6 4|4 o e o
5244 4|2
|24
214
0

27



FrEOMETPUYECKUE DUTYPbI

Mnockue d¢urypsbl

JInHUn

Touka Hesam- | 3amkHy-
Mpamasa|OTpe3ok| JlomaHas | kHyTas Taqd
Kpuneas Kpuneas

AN

Yrnbl
Mpsamon yron OcTtpbiii yron Tynon yron
MHOroyronbHUKM
TpeyrosibHUKn
MpAMOYronbHbIN OcCTpOoyronbHbIA TynoyronbHbIN
TPEYroJibHNK TPEYroJibHUK TPEeyroJibH1K

PaBHOCTOPOHHUI  PaBHObOeapeHHbI  PasHOCTOPOHHWUI
TPEeyronbHNK TPEeyronbHUK TPEeyronbHUK

Kakne Tbl 3Haellb
NJOCKNe reomMeTpuyeckmne

durypbl?

YeTbIpEXYronbHUKN

e,

MpamoyroneHuk  KBapgpar Tpaneumnd Pom6
MATNYrONbHUKN, OKpY>XHOCTb,
LLIEeCTUYroJSIbHUKN Kpyr

OREONON

NartunyronbHuk  LWectuyronbHuk OkpyxHocTe  Kpyr

O6béMHbIe DUrypbl

ael

Mupamunpa Konyc

10

Unnunugp

Kakvue Tbl 3Haewb
0ObEMHbIE reomMeTpumnyeckmne

durypbi?



HaxoxpeHue AJZIMHbBI JIOMaHOMN

OnuHa nomaHom paBHa cymMme OJIVH
BCEX €€ 3BEHbLEB.
6 cm

1CM/

2 oM 4 cm

1+6+2+4=13 (cm)

Kak Hantun
OJIMHY NIOMaHOMn?

HaxoxpeHune nepumeTpa
NnPSAMOYrosibHUKa

MepumeTp npsamoyrosibHUKa (P)

a

HaxoxaeHue nnowaanuv
NnPSMOYrosibHUKa

Mnowaab nNpaMoyrosbHuKa (JS)

Mnowaagb NPAMOYrofibHMKA paBHa MNPOU3BEAEHUIO
€ero OJIMHbl U LLINPVUHBI.
a 6 cwm
S 3 cM S —?

ta
I
Q
>~

. O
I
Q
>~

Mnowapb kBagparta ()

=a+a+b+b
a-2+5bH-2
(@ +0b) -2 b

R~
I

Mnowanab KBagpata paBHa NPOU3BEOEHUIO
OJIVH OBYX €ro CTOPOH.

MepumeTp kBappara (P)

P=a+a+a+a
P=a-4

Kak Hantun
NnepMMETP NPAMOYroJibHUKA,

nepumeTp kBagpara?

30

S 4 cm S -7

Kak Hantm nnowanb
NPSIMOYroJibHWKa, naowanb
KkBagpara?




EAUVHULIBI OJINHDbI

3EJIEHOIPAL 32 kKm
TBEPb

132 km
C.-TIETEPBYPI' 679 km

EANWHULDBI MACCDHI

EAWHULIbI BPEMEHU

1 mec. — 30 (31) cyT.
(peBpanb 28/29 cyT.)
1 rog — 365 (366) cyT.
1ron =12 mec.

1 Bek =100 net

EAVHULUDBI NJIOWAOUN

icm = 10MmMm
1iam = 10cm
1™ = 100cm
1Tkm = 1000m
1ir = 1000wmr
1kr = 1000r
1y =  100«kr
1t = 10u =1000 kr
1 MUH 60 c
1y = 60 MuH
1cyt = 24y
1Heno. = 7cym
1 cm? = 100 mm?
1 am2 = 100 cm?
1 M2 = 100 om?
1 kM2 = 1000000 m?
1a = 100 m?
1ra = 100a
1ra = 10000 m?
1 cm
1 cm?

32

A0oJn

OOpa3oBaHue ponewn

1 1 1

2 3 4
OpHa BTOpag, OpHa TpeTtbs, OpHa 4yeTBEPTaY,
UIM NONOBMHA nnn TpPeTb NN 4eTBepTb

CKOJIbKO Takux 4acTtemn

B34/

Ha CKOJIbKO OAMHAKOBbIX
yacTen pasgenunm uenoe

1 om
1 am?
1 km
M
1 km?
M2

5 6
OpHa ngaTasa OpHa wecTtad
a1
7
OpHa cepbmas
a1
8
OpgHa BocbMad
33



3A0A4YUN C BEJINMUHAMU 3A0AHN C BEJIMMUHAMMU

LIEHA, KOJIMUMECTBO, CKOPOCTb, BPEMY,
CTOMMOCTDb PACCTOAHMUE
HAXOXXOEHUE CTOMMOCTU HAXOXXOEHUE PACCTO9HUA
Lena ogHow Konnuyectso CtonmocTb CKopocTb Bpems PaccTtosHue

TeTpagun TeTpanen TeTpagen NbbKHUKA (0) B nytn (t) (s)
10 py6. 2 ? 12 km/u 2 4 ?
LLEHA - KOJIMHECTBO = CTOMMOCTb CKOPOCTb - BPEMA = PACCTOAHUE
10 - 2 = 20 (py6.) — cTOMMOCTb 12 - 2 = 24 (Km) — paccTosiHMe, KOTopoe
OByX TeTpanen. NPOLUEN JIbIKHUK.
(: YT100Obl HAWTM CTOMMOCTb, HaAO LEHY :) (: YT100bI HAWTM paccTosiHMe, Hano CKOpOCTb:)
YMHOXWTb Ha KONMYECTBO. YMHOXUTb Ha BpPEMS.
HAXOXAEHUE LEHbI HAXOXAEHUE CKOPOCTMU
LleHa opgHowi Konnyectso CtonmocTb CKopocTb Bpems PaccTtosHue
pyyKu py4ek py4ek MaLluHbl () B nytn (¢) (s)
? 3 60 py6. ? 3y 180 km
CTOMMOCTb : KOJIMHECTBO = LIEHA PACCTOAHME : BPEMA = CKOPOCTb
60 : 3 = 20 (pyb.) — ueHa py4dKu. 180 : 3 = 60 (KM/4) — CKOPOCTb ABWUXEHUSA

aBTOMOOUNA.

Y106bl HAWTWU UEHY, HaJO0 CTOUMOCTb
pasgennTb Ha KOJIMYECTBO.

YT10b6blI HAMTM CKOPOCTb, HAAO PAaCCTOSAHME
pasnenutb Ha BpeMS.

HAXOXAEHUE KOJIMHMECTBA
HAXO>XXAEHUE BPEMEHMU

Llena opHoro Konunyectso CtoumocTtb
KapaHgawia Kapangalien KapaHgaluemn CkopocTb Bpems PaccTtosHue (s)
5 py6. ”? 20 py6. noespa (v) B nytn (¢)
70 Km/M ? 350 km
CTOMMOCTb : LEHA = KOJINYECTBO PACCTOSHUE : CKOPOCTb = BPEMS
20 : 5 = 4 (K.) — KOAMYECTBO KapaHiallen. 350 : 70 = 5 (4) — Bpemsa noe3ga B MyTu.
YToObl HaAMTU KONMWYECTBO, HAZO CTOMMOCTb YT0o6bl HaNTM BpeMms, HaOO PacCTosiHME
pas3oennTb Ha LEHY. pa3nenntb Ha CKOPOCTb.
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TUMNbl NPOCTbIX 3AAAHY

3apaum Ha HaxoXaeHue CYMMbI

1. B Baze 3 Oenble 1 2 po3oBble rBO3ANKU. CKOJb-
KO BCEro reo3guk B Base?

b. — 3r.}_?n
O00 0@
3+2=5(n)

OTtBeT: 5 rBo3guk B Base.

2. Bo pBope 6b10 3 mManbyuka. K HUM npuwnm
eweé 2 manbymka. CKONIbKO MaNbyMKOB CTano BO
asope?

Bbino — 3 M. ]—?M

Mpnwnn — 2 M.

3+2 =5 (™)
OTBeT: 5 ManbyMKOB CTano BO ABOpE.

3. B nakete nexano 3 3enéHbIXx U 2 XENTbIX
a610Ka, a KpacHbIX 00K CTONIbKO, CKOJNbKO 3e-
NEHbIX U XENTbiXx A6n0K BMecTe. CKONMbKO KPaCHbIX
A6N0K nexano B nakete?

3.—_329;66]K _ 2 46
o0 C OO

3+ 2 =05 (a06.)

OTBeT: 5 kpacHbix 960K B nakeTte.

38

3apauMm Ha HaxoXpeHue ocTaTKka

Ha Tapenke 6bino 5 nepcukoB. 3 mepcuka cbe-
nn. CKONbKO MEepCUKOB OCTaNioCb Ha Tapenke?

Bbino — 5 n.
Cvenn — 3 n.
OcTtanocb — 7 n.

| X /
5 -3 = (n.)
OTBeT: ocTanocb 2 nepcuka.

3apaum Ha yBeJindieHmne " ymMmeHbLueHue
4yucina Ha HEeCKOJIbKO eaunHuy

1. Ceprent Hawén 5 6onblWIMX NOAOCUHOBUKOB,
a MaJieHbknx — Ha 2 6onble. CKOMbKO ManeHbKUx
NoAOCUHOBMKOB Hawén Cepren?

B. — 5 n. <«

M. — ? n., Ha 2 n. 6onbLe J

% PaccyxpganTe Tak: Ha 2 Oonblle — 3TO 3HAYUT
CTOMIbKO e, CKOMbKO W OOonblUMX NOOOCUHOBUKOB,
M ewe 2. 3HayuT, Hago K 5 npubaBuTL elle 2.

5+ 2=7(n)

OTtBeT: 7 mManeHbkMx NOOOCUHOBUKOB
Hawén Cepren.

39
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3apaum Ha yBennyeHue
M yMeHbLUeHUue uucna
B HECKOJIbKO pas3

Knpunn Hawén 6 60nblKMX NOOOCUHOBUKOB,
a ManeHbkux B 2 pasa 6onbwe. CkONbkOo Ma-
NEeHbKMX MOJ0CUMHOBMKOB Hawén Kunpunn?

¢ PaccyxpanTe Tak: ManeHbKUX MOLOCMHOBWKOB
B 2 pa3a Oonblle, 3HAYUT, HYXHO KONNYeCTBO
bonbWMX MOAOCMHOBMKOB YMHOXMUTb Ha 2.

6 - 2 =12 (n.)

OTtBeT: 12 mManeHbkux MOOOCUMHOBWKOB HaLEnN
Knpunn.

Y Bepbl 6 kykon, a y lMonuHbl kKykon B 2 pasa
MeHbwe. CKonMbko Kykon y lMoanHbl?

® Paccyxpaitte Tak: y TMonuHbl Kykon B 2 pasa
MeHblUe, 3HA4YUT, HYXHO KONn4ecTBO BepuHbIX
KyKofnl pa3genutb Ha 2.

6 :2 =238 (k)

OtBeT: 3 Kkyknbl y TMONWHBI.

3apaum Ha peneHue
no cogepXxaHuio
N Ha paBHble 4acTu

18 anenbCuvHOB paspanum pgetaMm no 3 wWTyku
kaxaomy. CKONbKO AeTer NoayyYnam anenbCUHbI?
18 : 3 =6 (a.)

OTBeT: 6 geTenn NONyYMnM anenbCUHBbI.

18 anenbcuHOB pasganu 6 OeTsaM MNOPOBHY.
CKONbKO anenbCUHOB MOAYYUS KaxAablh pebEHOK?

18 : 6 = 3 (an.)
OtBeT: 3 anenbCuHa NOAy4YUN Kaxablii pebEHOK.

3apgaum Ha KpaTHoe CcpaBHEeHue

Ha opgHom Tapenke 6 4610k, a Ha ppyron —
3 a6noka. Bo ckonbkO pa3 Ha NepBON Tapernke
abnok 6onblie, 4emM Ha BTOopon? (Bo ckonbko pa3s
Ha BTOPON Tapenke MeHbwe 670K, YeM Ha nep-
BON?)

® Paccyxgaiite Tak: 4TOBbl y3HaTb, BO CKOMbKO pa3
0AHO 4ncno bGonblue WK MeHblle APYroro, Hago
Donbliee YMCNO pas3fenmTb Ha MeHbllee.
6:3=2(p.)

OTBeT: B 2 pasa 6onbwe 9610K Ha NepBOu
Tapesnke, 4emM Ha BTopon. (B 2 pa3a mMeHblle
A610K Ha BTOPOW Tapesike, YeM Ha MepBOWA.)

3apaum Ha HaxoXAeHue LUEHbl,
KOJIN4EeCTBa, CTOMMOCTM

@ Y100bl HANTN CTOMMOCTb, HYXHO LIEHY
YMHOXWNTb Ha KOJIMYECTBO:

Cr=144 K

YT00Obl HAMTU LEHY, HYXHO CTOUMOCTb
pasgennts Ha KOMMYEeCTBO:

UL=¢Cr: K

YT00Obl HAMTU KOJIMYECTBO, HYXHO
CTOMMOCTb pa3fgennTb Ha LEHY:

K=Cr: Ll
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Kunorpamm a6nok ctout 30 pybnen. CKoOnbko
ctoaTt 3 kr a6nok?

PCr=1U-K
30 - 3 = 90 (py6.)
OtBeT: 90 pyb6neit ctoar 3 kr a650K.

. 3a 3 kr cnu 3annatunn 60 pybnen. Mo kakow

LeHe nokynanm CAuBbI?

LU =C:K

60 : 3 = 20 (py6.)

OteeT: 20 pybneir ctont 1 Kr cnue.

. Kunorpamm rpyw ctout 20 py6bneir. Ckonbko

KnnorpamMmmoB rpyll Kynuam, ecnm 3a MNOKYMKy
3annatmnm 60 pybnen?

PK=0C:L

60 : 20 = 3 (kr)

OTBeT: 3 Kr rpyw kKynunu.

Mama kynuna 5 CTONOBbIX IOXEK M 8 4vakHbIX
JIOXEK No OAVMHAKOBOW uUeHe. 3a CTONoBbIE JI0X-
km oHa 3annatuna 100 pybnen. CKONbKO cTOUAN
YalHble JTOXKN?

4 PaccyxxpmanTte Tak: 4ToObl HaWTWU LEHy, Hado 3HaTb
CTOMMOCTb U Konmn4yecTBo. KonmyectBO CTOMOBLIX
NOXEK U WX CTOMMOCTb W3BECTHbI, 3HA4YUT, MOXHO
HaUTU LEHYy.
1)U =0C : K
100 : 5 = 20 (
2) Cr =14 - K
20 - 8 = 160 (pyb.)

100 : 5 - 8 = 160 (py6.)

OteeT: 160 pybnen mama 3annatuna
3a 4YauHble JTOXKMW.

pyb6.) — ueHa CTOJIOBOW NOXKU

5. Mama kynuna 5 CTONOBbIX JIOXEK U HECKOJIbKO

yalHbIX Nnoxek. LleHa ctonosow noxkm 20 py6.,
a vyanmHom — 10 py6. CTOMMOCTb CTONIOBbIX
N 4YalHbIX noXxek oauHakoBasa. CKONbkO Mama
Kynuna YamrHbIX JTOXeK?

¢ PaccyxxpamnTe Tak: 4TOObl HaWTW CTOMMOCTb, Haao
3HaTb UeHy W1 konm4ectBo. KonmM4yecTtBO CTONOBbIX
NIOXeK U UX LUeHa M3BeCTHbl. MOXHO HaWTh CTo-
NMOCTb.

1)y Cr=14 -« K

20 «+ 5 = 100 (pyb6.) — CTOMMOCTb CTOJIOBbIX

TOXeK

2) K =C U4

100 : 10 = 10 (n.)

(20 -+ 5) : 10 = 10 (n.)

OteeT: 10 yarHbIX NOXEK Kynuaa mama.

3apaum Ha HaxoXpaeHue 4Yucna
no apoisne m Ao nNo 4Yucny

. B kHure 90 ctpaHuu,. [Jenyuika npoynTan TPETbio

yacTb KHUIN. CKONbKO CTpaHUL, npoyvnTal Ll,e,EWLLIKa?

%® PaccyxpanTte Tak: 4ToObl HaWTW AOMKO 4YUCna,
HaAoO YMUCNO pa3fenuTb Ha Ty 4acTb, KOTOPYIO
HY>XHO Yy3HaTb.

90 : 3 = 30 (cTp.)

OTeeT: 30 cTpaHuul nNpo4yuTan aenyuika.

dnvHa 4eTBEPTOMN 4YacTuU BEepPEBKU COCTaBNdAeT
8 M. Onpepenunte OAnHY BCEW BEPEBKMU.

1 B. — 8 ™

4

Bca B. — ? ™

® Pacapkpanite Tak: YT0Bbl HalMTW YACTO MO [OMe, Hamo

OOMI0 3TOM0 YMUCNA YMHOXMUTb Ha KONMMYECTBO [O0nen.
8 «- 4 =32 (™M)
OTBeT: 32 M — pOnvMHa BCEW BEPEBKMU.
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APABCKUE U PUMCKUE LUNDPDI

Apabckme undpsbl Pumckne unopsl

0,12 3, 45,6,7,8 9|,V X, L C, D, M

Apabeckue | 1 5 10 | 50 | 100 | 500 | 1000

Pumckne [ \' X L C D M

Mpasuna 3anucu uucen
B PUMCKOMN HyMepauuu

Ecnn meHbwas umdpa ctout nepen OGonblien, To
n3 Gonblien UNdPbl HAAO «BbIYECTb» MEHbLUYIO.

v - 4 X -9 XL - 40

Ecnn meHblias umdpa ctout nocne 6o0nbliein, TO
K 6onbluern uudppe Hago «nNpubaBUTb» MEHbLLYIO.

VI - 6 Xl - 11 LX - 60

Ecnn pagom CToAaT oAMHakoBble UMGPLI, TO KX
HaO0 «CIOXMUTb».

-2 XX - 20 CCC - 300
3anucb HEKOTOPbIX Yucersn

pumckumu uudppamm

1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10

I Il m | v | v [ v pvibpvirp IxX | X

11112 |13 | 14 | 15| 16 17 18 [ 19|20

XE[XIE XN XIV | XV [ XV XVIE | XV XIX | XX

30 40 50 60 70 80 90 | 100

XX [ XXX | XC | C
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JIATUHCKUN ANDABUT

catvan | van | asanwe | sarvas e Syxe| csarme
Gyksa | Gyksa | Gykewl | Gyksa GyKBbI
Aa | Aa a |[Nn| Nu 9H
Bb | Bb 6 |Oo| Oo 0
Cc Ce us | Pp| Pp na
Dd| Dd | npa |Qq| g Ky
Ee fe e Rr Rr ap
Ff| /f | ad | Ss| Ss <le
Gg Gg X9 | Tt It T3
Hh| #h | aw |Uu | Uu y
i [i n | Vv Vv B3
J] Jj xm |(Ww | Ww |nybnb
B3
Kk | Kk ka | XX | Xx | MKC
LI L] anb | Yy Yy |urpek
Mm| Mm | am | £z A 3eT
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CocTtaB uncen oT 11 A0 20....cccviiiiiiiiiiiiiiiiiieen, 6
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ApndmeTtnyeckme OencTBUS C HYNEM
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YMHOXEHME U OeNeHne Ha HOMb U eanHuuy....19
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CoueTaTenbHbIi 3aKOH CITOXEHUS .....uvvveninnnnenns 19
[MepeMeCTUTENbHLIN 3aKOH YMHOXEHWS.............. 19
CoyeTaTenbHbIl 3aKOH YMHOXEHUS ....c.enannnnnne. 20
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ANroput™™ OENEHUA C OCTATKOM .......coevvuvnvnennnnn. 24
MpaBuna YMHOXEHUS U OENEHUS.....covvvuieniriaenannnn, 25
ANropuUTM YMHOXEHUSI N OENeHns B CTONOWUK ....... 25
YMHOXEHMe Ha OAHO3HAYHOE YMUCHIO..........c.v..... 25
JeneHme Ha OOHO3HAYHOE YMUCHIO.......cevvurvnennnns. 26
[MpoBepka YMHOXEHUA N OENEHUSA ....ccuovneninanannnnen. 27
[EOMETPNYECKNE DUINYPDBI c.eenenieiiiiiiiieieaeeaeaenn 28
[TAOCKNE PUNYPDI..euieiiiiieiieieeiee e eee e 28
OOBEMHBIE DUIYPDBI «.vuevieiiiiiiieieaieeeeeeeeeaaaanas 29
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